

**WYKONAWCY ZAINTERESOWANI
UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU**

Dotyczy: części zamówienia nr 1 - pn. „Dostawa specjalistycznego wozu ssąco-płuczącego do czyszczenia sieci kanalizacyjnych” realizowanego w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Dostawa specjalistycznego wozu ssąco-płuczącego do czyszczenia sieci kanalizacyjnych oraz ciągnika z przyczepą do obsługi systemu gospodarowania osadami na oczyszczalni ścieków w Strzeszowie” (nr ref. 1/ZP/2018)

W ww. postępowaniu Zamawiający – Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Wiszni Małej otrzymał w dniu 09.01.2018r. pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). Zgodnie z §31 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), po dokonaniu analizy treści zgłoszonych pytań oraz treści SIWZ Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1.

Czy w związku z tym, iż Zamawiający dopuszcza podwozie wyprodukowane w 2017 roku to zgadza się aby było ono wyposażone w elektryczną regulację lusterek głównych i ręczną regulację lusterek szerokokątnych?

Odpowiedź:

Spółka informuje, iż dopuszcza zastosowanie w przedmiotowym pojeździe ręcznie regulowanych lusterek szerokokątnych.

Mając na uwadze powyższe Zamawiający zmienia wymagania w części I oraz III SIWZ w zakresie przedstawionym poniżej.

I. Zmiana treści części III SIWZ - Opis Przedmiotu Zamówienia

1. Rozdział V pkt. 1.2 ppkt. 25)

dotychczasowy zapis:

- „25) Elektryczna regulacja lusterek głównych i szerokokątnych,”

zmienia się na następujący:

- „25) Elektryczna regulacja lusterek głównych, ręczna lub elektryczna regulacja lusterek szerokokątnych,”

II. Zmiana treści części I SIWZ – Instrukcja dla Wykonawców

1. Załącznik nr 1A do IDW, pkt. 2, tabela parametrów technicznych przedmiotu zamówienia dla części zamówienia nr 1,

dotychczasowy zapis:

- „25. Elektryczna regulacja lusterek głównych i szerokokątnych,”

zmienia się na następujący:

- „25. Elektryczna regulacja lusterek głównych, ręczna lub elektryczna regulacja lusterek szerokokątnych,”

Pytanie 2.

Czy w związku z tym, iż Zamawiający dopuszcza podwozie wyprodukowane w 2017 roku to zgadza się aby było ono wyposażone w modułowy układ wydechowy z wylotem rury skierowanym w bok pojazdu?

Odpowiedź:

Spółka informuje, iż dopuszcza zastosowanie w przedmiotowym pojeździe modułowego układu wydechowego z wylotem rury skierowanym w bok pojazdu.

Mając na uwadze powyższe Zamawiający zmienia wymagania w części I oraz III SIWZ w zakresie przedstawionym poniżej.

I. Zmiana treści części III SIWZ - Opis Przedmiotu Zamówienia

1. Rozdział V pkt. 1.2 ppkt. 10)

dotychczasowy zapis:

- „10) Wydech spalin z rurą skierowaną do góry,”

zmienia się na następujący:

- „10) Wydech spalin (wyprowadzony do góry) za kabiną z rurą wylotową skierowaną np. do góry lub w bok,”

II. Zmiana treści części I SIWZ – Instrukcja dla Wykonawców

1. Załącznik nr 1A do IDW, pkt. 2, tabela parametrów technicznych przedmiotu zamówienia dla części zamówienia nr 1,

dotychczasowy zapis:

- „10. Wydech spalin z rurą skierowaną do góry,”

zmienia się na następujący:

- „10. Wydech spalin (wyprowadzony do góry) za kabiną z rurą wylotową skierowaną np. do góry lub w bok,”

Zamawiający informuje, iż pozostałe wymagania określone w I części SIWZ (Instrukcja dla Wykonawców) oraz III części SIWZ (Opisie Przedmiotu Zamówienia) pozostają bez zmian.

Z uwagi na pozostały czas na złożenie ofert oraz w/w zmiany, które istotnie nie wpływają na sposób oraz możliwość złożenia ofert, Zamawiający **podtrzymuje** dotychczas ustalony termin składania ofert ustalony na dzień 22 stycznia 2018 roku.

W celu zachowania przejrzystości dokumentacji przetargowej, Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej, na której zamieszczono SIWZ, nowe pliki odpowiadające nazwom

dokumentów wymienionych powyżej. Od chwili zamieszczenia niniejszej informacji, teksty jednolite dokumentów, uwzględniające wprowadzone zmiany, będą dla uczestników niniejszego postępowania w sprawie zamówienia publicznego wiążące.

Z poważaniem

Prezes Zarządu

Małgorzata Chwałko